

威海一中新校区开学启用

首届680名新生参与“开学第一课”

本报威海9月4日讯(记者 李孟霏 陈乃彰) 9月3日上午,威海市实验高级中学(威海一中新校区)正式开学,学校第一批20个班680名新生举行开学第一课,开启新的旅程。威海市市长张海波亲自为学校揭牌,并率领相关市领导走进学校,与师生交流。

上午8:30,开学第一课正式举行,威海市实验高级中学校长徐春晓致辞,他说,2018年是威海市实验高级中学开启“探索区域优质高中教育”的元年。新学校、新老师、新学生、新征程相互融通,融为一体,要构建学校发展共同体,师生和谐共生,共同发展。随后,威海市实验高级中学教师进行师德宣誓,学生代表在国旗下讲话。

开学第一课结束后,张海波市长和相关市领导参观了校园,与师生进行交流,并亲自

为威海市实验高级中学揭牌。

据了解,威海市实验高级中学占地约300亩,楼宇单体15个,建筑面积约15万平米,历时2年,投资约10亿元,在职教师平均年龄36岁,以省特级教师、教学能手、学科带头人、名师名班主任为主导。学校拥有60个普通教室、30个走班教室、3个奥赛实验室、4个创客实验室、6个心理咨询室、2个生涯规划体验教室、1个校园电视台、1个校园广播室、1个700平方米的生物实验基地。

此外,学校的生活区设施设备非常完善,智慧餐厅实现网上点餐、刷脸就餐,既杜绝浪费,又节省时间。公寓楼内,每间寝室安排4-6人,设有独立的卫生间和淋浴间;每个楼层设置了阅览室和自习室。运动区设有400米和200米塑胶场地,12个篮球场,5个排球

场,1个网球场,还建有可容纳3000观众的篮球馆,8道50米标准游泳馆以及可容纳16块场地比赛的乒乓球馆。艺术楼除设有音乐、舞蹈、美术类教室外,还设有容纳约800人的演出大厅,设有30个琴房和1个数字化录音棚。

学校以“养正融新”为办学理念,立足学生个性特长,发展学生核心素养,探索新的育人模式和教学模式,实现“让每位学生体验真正的成长”的育人目标。学校推行小班化教学,按照“优质化、小班化”的原则,每班班额不超过35人。

尤为值得一提的是,学校还联合中国航天十二院共同设立“钱学森班”。“钱学森班”在全国范围内只选择教学质量、生源质量优质的高中学校设立,威海市实验高级中学是山东省目前唯一获得冠名的高中学校。

文明街巷纵横古北:老社区的“新风尚”



本报威海9月4日讯(记者 冯琳) 打破“城市孤独症”,共建温情社区。街区整洁,商户笑脸迎客,下棋的老人临街围团而坐,不远处小广场传来孩子嬉戏的笑声……这些景象,正是古北社区的一幅幅生活剪影。在这个“老”社区,几十年来,温情历久弥新。

而今,一条条文明主题的街巷亮相古北社区,文明实践新风贯吹古北。“家文化”一条街、“七心八情”一条街,物业党建联建一条街、好人一条街、民俗一条街、环保一条街、法制一条街……面

积不大的社区内,一条条精神文明主题街巷沿街铺排,紧扣时事热点,浓缩威海风土人情,散发浓郁“家社区”温馨气息的时尚标牌临街而设,扮靓社区精神面貌。

文明新风尚街区的打造,不仅扮靓了社区的居住环境,让社区焕发新颜,更丰富了社区居民的精神文化生活。路人,闲聚的老人及上下学的学生纷纷驻足,一路边走边看,沿街品味一道道精神大餐,真正做到文明“随行”,文明实践落于实处。

世界级大师讲《庚申年》猴邮票的故事(二)

误打误撞获得“金猴”财富!

作为庚申猴票三位创作人之一,姜伟杰没有想到,庚申猴票的身价在36年后,竟然翻了30多万倍,一票难求。更别说当年面值6.4元的整版票,如今市价已值200多万元。“这或许还是起步价,随着时间的流逝,它有可能在现在的市值基础上,再翻几倍。”

一枚小小的邮票,为何能有如此身价?对此疑问,姜伟杰说,一枚邮票的收藏价值,有多方面的因素,包括它的艺术性、工艺性、印量等等,而且系列邮票有一个特点,它一旦出版,就不会断,具有连续性。收藏系列

邮票,讲究“藏头不藏尾”,不仅要继续系列收藏,更要往前找。这些因素,共同造就了80庚申猴票的收藏价值。每年的生肖票印量不一样,有的多达几千万张,然而80庚申猴票的印量只有443万多枚,加上那个年代,群众普遍没有收藏意识,所以这版猴票的数量很少,极具收藏价值。

误打误撞获得“金猴”财富
“我所知的一位邮政工作者,因为帮朋友垫付了10版的邮票钱64元,朋友又说不要了,他便将这十版邮票压在箱底,直到近两年收拾屋子才发

现,家里竟然藏有这么一大笔财富,儿子结婚时将部分猴票变现后,为小两口置办了房子和汽车,儿媳妇别提多满意了!”关于这样误打误撞收藏到80庚申猴票的故事很多,姜伟杰也提醒大家,若是家里有它,可千万别当垃圾扔了,得好好收藏。

姜伟杰大师即将来到威海,与热爱收藏的你结缘
《庚申年》猴票聚众万千宠爱于一身,是中国邮票最具投资与收藏潜力的品种。但是收藏《庚申年》猴票的风险同样巨大,由于它的市场价值神话般



的存在,市面上消藏、刷胶的《庚申年》猴票大量存在,给喜爱和收藏《庚申年》猴票的人们带来极大风险。

为纪念改革开放四十周年,9月12日,中国邮政集团公司威海市分公司举办系列活动,特别邀请国际著名邮票雕刻名家姜伟杰先生出席活动,

与集藏爱好者见面,分享心得并签售,将为您解除80年猴票收藏的烦恼,为您的藏品增添更独特的收藏价值。此次见面会还会有《祖国山河一片红》等众多难得一见的邮票藏品展出,喜爱集藏的您,请一定不要错过。见面会席位有限,贵宾请尽快致电预约。



金秋九月 金猴有约

2018年中国集邮总公司品牌产品展暨姜伟杰名家珍邮见面会

贵宾专线:
荣成 188-6316-7071 文登 130-8267-1818
乳山 136-0631-2029 高区 136-4631-5111
经区 186-6031-5109 市区 186-6312-3030

